Radicales

1.- Calcular las siguientes potencias:
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2.- Poner bajo radical unico y simplificar los resultados:
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3.- Decidir cuéles son verdaderas de entre las siguientes formulas:
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4.- Escribir como potencias de exponente racional los siguientes radicales:
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5.- Formular las siguientes expresiones sin exponente fraccionario ni negativo:
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6.- Racionalizar el denominador de las siguientes fracciones:
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Soluciones: 1) a) 25v3 ,b) 63, ¢) 25a°, d) 4a°b%9, e) (lGOxyslzsm 2)a) 43 .b) 48, ¢c) 424, d) ¥32,e) 43, ¥32,9)4a,
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